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Kvantitativna analiza odnosa javnosti
Na celotnem projektnem območju – vključen 
reprezentativen vzorec odraslih prebivalcev, 
večja naselja izključena iz raziskave.

Namen je bil raziskati:
- sprejemanje medveda,
- mnenja o težavah, ki jih medvedi povzročajo,
- prepričanja o medvedih,
- prepričanja o in sprejemljivost rešitev.



Rezultati

• Alpski prostor – 534 anketirancev
• Dinarski prostor – 666 anketirancev

>30% odzivnost







Manj verjetno Le če je izzvan



• Zavedanje, da so medvedi prisotni

• Medved se nahaja v bližnjih gozdovih

• Opažate sledi medveda v naselju

• Srečanje z medvedom iz avtomobila

• Srečanje z medvedom v gozdu, medved 

zbeži

• Srečanje z medvedom v bližini doma

• Medved se hrani na vrtu ali sadovnjaku

• Medved se hrani na čebelnjaku

• Medved napade domače živali













• Namestitev mrhovine

• Namestitev koruze in podobne

rastlinske hrane

• Uporaba pastirskih psov

• Uporaba elektro ograj

• "Redni" odstrel medvedov

• Odstrel problematičnih medvedov

• Odgovorno upravljanje z odpadki

• Sečnja grmovja in dreves ob vaseh

• Izobraževanje ljudi o pravilnem obnašanju na 

območju medveda



Sklepi

• Prebivalci “medvedjih” območij so izrazito naklonjeni ohranjanju 
medveda.

• Prisotno je zavedanje, da imamo v Sloveniji zdravo populacijo 
medveda.

• Visoka podpora uravnavanju populacije skozi odvzem (odstrel).
• Prisotno je zavedanje, da so na voljo učinkoviti ukrepi za reševanje

težav z medvedom.
• Strah pred medvedom predstavlja resen izziv, a se ljudje vseeno 

zavedajo, da so napadi na človeka redki in odvisni od okoliščin.
• “Družbena nosilna kapaciteta” je v dinarskem prostoru dosežena.

• HVALA ZA POZORNOST!


